

Цените то, что есть
ГУО «Средняя школа №9 г. Молодечно»
Чижевская Алина Игоревна
10 класс

Зерно падает в землю, чтобы прорасти и стать частью могучего поля. Капля воды вливается в реку, чтобы однажды напоить огромное море. Каждый человек – отдельная личность, но все мы – части одного целого. Это целое и есть единство – значимое и многогранное, наполняющее жизнь человека смыслом и гармонией.

Единство - это доверие.

Единство - это уважение.

Единство - это сила.

Сила Беларуси – внутри каждого из нас, в наших традициях, в нашей культуре и экономике, в нашей территории и богатстве её недр. Но самое главное – наша сила, я уверена, в единстве нашего народа.

Когда люди чувствуют, что их объединяет нечто общее: решение проблемы, достижение поставленной цели, разработка важной программы, - они готовы усмирить свою враждебность, сгладить конфликты, устранить разногласия и приложить все усилия ради общего блага.

Единство - это совсем не значит одинаковость. Каждый человек индивидуален. Каждый может иметь свои взгляды, интересы, может высказывать своё мнение, но важно помнить, что мы - часть одного целого.

Единство - слово -симфония. Оно объединяет многообразие звуков, цветов, движений, создавая одно гармоничное полотно, где каждый элемент вносит свою лепту в общее восприятие красоты и единства человеческого мира.

Единство - хрупкая ваза, произведение искусства, изящно отражающее свет. Но стоит только ему столкнуться с преступной небрежностью - оно может разбиться на мелкие осколки. Поэтому так важно развивать в себе умение слышать других, искать компромиссы и учиться работать вместе.

Единство - это чудо, которое соединяет нас. Оно готово жить вечно, если мы будем искренни друг с другом. Это сила, которая может свернуть горы и исцелить раны.

Единство — это одно огромное сердце, бьющееся в такт с миллионами сердец. Там, где есть единство, рождается надежда, а вместе с ней — возможность строить лучшее будущее. Будущее, в котором слышится пение птиц, солнечные лучи ласково согревают землю, воздух наполнен ароматами родной земли, а люди, как и сегодня, счастливы.

Но всего этого может и не быть. Не стоит забывать о том, чего мы можем лишиться, если не будем уважать, поддерживать и беречь друг друга, если не сможем удержаться вместе, если утратим чувство единства... братства... родства...

Давайте ценить то, что у нас есть, чтобы не сожалеть о том, что потеряли.